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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1.  Вычислите: 

1) 32 2) 30 3) 18 4) 16

2.  Упростите выражение  и найдите его значение при

1) 1 2) 4 3) 2 4) 1,2

3.  Определите числовое значение выражения 

1) 2) 3) 4) 

4.  Приведите одночлен  к стандартному виду.

1) 2) 3) 4) 

5.  Укажите уравнение, не являющееся линейным уравнением с двумя пере-
менными.

1) 2) 3) 

4) 

6.  Решите систему уравнений: 

1) (3; 0) 2) (0; −7,5) 3) (1; 3) 4) (1; −5)

7.  Найдите неопределённый интеграл 

1) 2) 3) 
4) 

8.  Высота цилиндра в 3 раза больше радиуса его основания. Найдите объем
цилиндра, если радиус основания равен 

1) 2) 3) 4) 

9.  Pешите систему неравенств

1) 2) 3) 
4) (3; 4)

10.  Решите уравнение  и найдите его корни на

1) 2) 3) 4) 
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11.  Найдите первообразную функции  проходящую
через точку 

1) 2) 3) 

4) 

12.  Oпределите длину промежутка, соответствующего решению неравен-

ства: 

1) 3 2) 2 3) 5 4) 4

13.  Найдите угол В треугольника АВС, если А(1; 1), В(4; 1) и С(4; 5).
1) 90° 2) 60° 3) 135° 4) 120°

14.  Вычислите интеграл: 

1) 23 2) −10 3) 15 4) 18

15.  Двугранный угол равен 60°. Из точки N на его ребре в гранях проведены
перпендикулярные ребру отрезки NB = 8 см, AN = 2 см. Найдите длину AB.

1)  см 2)  см 3)  см 4)  см

16.  Решите уравнение 

1) 2) 3) 0 4) −1

17.  Решите систему неравенств: 

1) 2) 

3) 4) 

18.  Найдите площадь фигуры, ограниченной прямой и параболой:

1) 2) 3) 4) 

19.  В трапеции углы при основании равны  и  Найти наибольший
угол трапеции.

1) 76° 2) 162° 3) 18° 4) 104°

20.  Найдите первый положительный член арифметической прогрессии:
−20,3; −18,7; ...

1) 0,4 2) 1 3) 0,2 4) 0,5

21.  Найдите x и y, если известно, что векторы  и

 коллинеарны. Выберите промежутки, в которые входят соответству-
ющие значения x и y одновременно.

1) 2) 3) 4) 

22.  Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 

1) 2) 3) 4) 
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23.  Сумма корней (или корень, если он один) уравнения
 равна ...

1) 25 2) 49 3) 14 4) 36

24.  Решите неравенство 

1) 2) нет решений 3) 4) 

25.  Найти уравнение касательной к графику функции  в точке с абс-
циссой  если 

1) 2) 3) 4) 

Hа рисунке изображен огород трапециевидной формы засеянный ово-
щами (верхнее основание трапеции равно 180 м, нижнее основание равно
260  м, высота равна 200  м) и дорога в виде параллелограмма шириной
5 м, проходящая через огород.

26.  Площадь дороги равна

1) 1000 м2 2) 1200 м2 3) 1500 м2 4) 900 м2

Учитель дал домашнее практическое задание
по геометрии. Сделать макет призмы и составить к
ним задания. Самат подготовил макет правильной
шестиугольной призмы со стороной основания
равной 1, а боковое ребро 2 и составил следующие
задания.

27.  Определите длину полученного вектора.

1) 2) 3) 4) 

Для изготовления стальных дизайнерских
шаров, завод получил заготовки в виде куба.
Программная установка для обтачивания де-
талей требует ввода координат заготовки в
трёхмерном пространстве. Программист вво-
дит систему координат в вершину куба как
показано на рисунке.

28.  Определите координаты точки C.
1) (4; 0; 0) 2) (0; 4; 0) 3) (4; 4; 0) 4) (4; 4; 4)
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Бросают одновременно два игральных кубика, на гранях которых рас-
положены числа от 1 до 6.

29.  Сколькими способами может выпасть в сумме четное число?
1) 10 2) 16 3) 18 4) 14

Учитель дал домашнее практическое задание
по геометрии. Сделать макет призмы и составить к
ним задания. Самат подготовил макет правильной
шестиугольной призмы со стороной основания
равной 1, а боковое ребро 2 и составил следующие
задания.

30.  Определите угол между векторами  и 
1) 60° 2) 180° 3) 90° 4) 30°

31.  Квадратичная функция задана в виде  Установите соот-
ветствия:

A) Нули функции
Б) Координаты вершины параболы

1) {0; 4}
2) (−2; 4)
3) {1; 2}
4) (2; −4)

32.  Цилиндр, осевым сечением которого является квадрат, вписан в шар, ра-
диус которого равен 4. Установите соответствие между высотой цилиндра, его
объемом и числовыми промежутками, которым принадлежат их значения.

A) Высота цилиндра
Б) Объем цилиндра

1) [176; 188)
2) (3; 5)
3) (5; 6)
4) (138; 151]

33.  Найдите два натуральных числа x и y, x  >  y, если известно, что сумма
чисел x и y равна 7, а произведение этих чисел равно 12.

A) Число x принадлежит промежутку
Б) Число y принадлежит промежутку

1) [4; 5]
2) (1; 3]
3) (5; 6]
4) (0; 2)

34.  Даны уравнения  и  Установите соответствия:

A) Каждое число является корнем хотя бы одного из уравнений
Б) Ни одно из чисел не является корнем уравнений

1) −9, 3, 1
2) −1, 0, 2
3) −9, 4, 1
4) 7, 8, 9
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35.  Выписано несколько первых членов геометрической прогрессии: −1024;
−256; −64; … Установите соответствие между выражением и его числовым значе-
нием.

A) b5
Б) S5

1) 4
2) −4
3) −1362
4) −1364

36.  Укажите выражения, значения которых численно равны 

1) 2) 3) 4) 5) 

6) 

37.  Значение выражения  равно

1) 2) 0 3) 4) 5) –1 6) 1

38.  Сумма трех чисел, составляющих арифметическую прогрессию, у кото-
рой разность больше нуля, равна 12. Если к этим числам прибавить соответствен-
но 2, 5 и 20, то полученные числа составляют первые три члена геометрической
прогрессии. Найдите эти три числа.

1) 1 2) 6 3) 4 4) 2 5) 5 6) 7

39.  Найдите отношение  где (x; y)  — решение системы уравнений:

1) 2) 4 3) 8 4) 5) 1 6) −4

40.  Из точки M к плоскости α проведены две наклонные, длина которых
18 см и  см. Их проекции на эту плоскость относятся как 3  : 4. Найдите
расстояние от точки M до плоскости α и длины их проекций.

1) 12 см 2) 16 см 3)  см 4)  см 5)  см
6)  см


